
Ata Eletrônica da 23ª Sessão Ordinária de 2022 da 79ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 30/03/2022 - 14:00 ;
Encerramento: 30/03/2022 - 

Mesa Diretora: Presidente:  Paulo Roberto Marin Roldão /  REPUBLICANOS ;  1º Vice-
Presidente: Giovani Bastos Moralles /  PATRIOTA ; 1º Secretário: Carlos Miguel Freitas
Degani  /  PATRIOTA  ;  2º  Secretário:  Fábio  de  Oliveira  Domingues  /  PSD  ;  2º  Vice-
Presidente: Luciano da Silva Figueiredo / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Filipe Branco / MDB ; Fábio de Oliveira Domingues / PSD
; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges
Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / DEM ; Jefferson Bonilha
Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos Miguel Freitas Degani
/ PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo Roberto Marin Roldão /
REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ;
Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões Gonçalves de Castro / PT ;
Edisnei  Domingues  Rodrigues  /  PP  ;  Ivair  Domingos  Pereira  Souza  /  MDB ;  Luciane
Compiani Branco / MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza /
MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Sendo  14h  e  havendo  quórum  regimental,  o
presidente Paulo Roldão deu início à presente Sessão. Apreciação da Ata da Sessão
Anterior:  ATA 10.621 Projetos rejeitados na Comissão de Constituição, Justiça e
Cidadania: PLV 35/2022; SPLV 208/2021; PLV 02/2020; PLV 206/2021; SPLV 207/2021.
Revisão Final de Projetos: PLE 36/2022; PLE 37/2022 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei do Executivo nº 38 de 2022, REVOGA A
LEI MUNICIPAL N° 7.191/2012 QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
DESAFETAR UMA ÁREA NO LOTEAMENTO CIDADE BALNEÁRIA DO CASSINO, NESTE
MUNICÍPIO  E  A  FIRMAR  TERMO  DE  PERMISSÃO  DE  USO  DA  REFERIDA  ÁREA
PÚBLICA, EM CARÁTER PRECÁRIO COM O SINDICATO DOS METALÚRGICOS. Autor:
Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 1425, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 -
Projeto  de  Lei  de  Vereador  nº  46  de  2022,  TORNA  OBRIGATÓRIO  QUE  VENHA
DESCRITO NO CARNÊ DO IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO (IPTU),  AS
LEGISLAÇÕES  COMPETENTES  A  SUA  ISENÇÃO.  Autor:  Vereador  Miguel  Degani,
Número de Protocolo: 1427, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Moção nº 7 de
2022,  Moção  de  Repudio  à  Secretaria  Nacional  de  Aquicultura  e  Pesca  (SAP)  do
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento à Portaria SAP/MAPA Nº 634, de 21
de março de 2022. Autores: Vereador Filipe Branco, Vereador Fábio Domingues - Fabinho,
Vereador  Giovani  Moralles,  Vereador  Julio  Cesar,  Vereador  Juquinha,  Vereador  Júlio
Lamim,  Vereador  Lary,  Vereador  Luciano  Figueiredo  -  Luka,  Vereador  Miguel  Degani,
Vereador Nilton Machado, Vereador Paulo Roldão, Vereador Rafael Missiunas, Vereador
Repolhinho, Vereador Rogério Gomes, Vereador Rovam Castro, Vereador Sgt Rodrigues,
Vereador Vavá, Vereadora Lu Compiani Branco, Vereadora Professora Denise, Vereadora
Profª  Diacuiara,  Vereadora  Regininha,  Número de  Protocolo:  1433,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 4 - Indicação nº 316 de 2022, Indica ao Executivo Municipal,
através da Secretaria de Município competente, que realize estudos para que o Município
seja  zoneado  em  distritos  culturais  e  de  economia  criativa,  visando  descentralizar  e
organizar ações culturais a serem desenvolvidas em todas as regiões do Município. Autor:
Vereadora Lu Compiani  Branco,  Número de Protocolo:  1423,  Tipo:  Leitura,  Resultado:
Matéria lida ; 5 - Indicação nº 317 de 2022, Indica ao Executivo Municipal para que
através da Secretaria competente estude a possibilidade da colocação de uma faixa de
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pedestres nas esquinas das Ruas Dr. Nascimento e Napoleão Laureano, mais precisamente
próximo à escola Lemos Junior. Autor: Vereador Vavá, Número de Protocolo: 1428, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 6 - Indicação nº 318 de 2022, Indica ao Executivo
Municipal que seja emitido um Decreto Municipal criando e regulamentando a Carteira de
Identidade  Funcional  no  âmbito  da  Guarda  Municipal  e  Agentes  de  Trânsito  em  Rio
Grande. Autor: Vereador Julio Cesar, Número de Protocolo: 1429, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria lida ; 7 - Indicação nº 319 de 2022, Indica ao Executivo Municipal para que
através da Secretaria competente estude a possibilidade da manutenção da pintura em
todas  as  as  faixas  de  pedestres  em  torno  de  todas  as  escolas  do  Município.  Autor:
Vereador Vavá, Número de Protocolo: 1430, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 8 -
Indicação nº 320 de 2022, Indica ao Executivo Municipal para que através da Secretaria
competente estude a possibilidade da colocação de uma faixa de pedestre na frente da
escola  Clemente  Pinto,  pela  Rua  Augusto  Duprat.  Autor:  Vereador  Vavá,  Número  de
Protocolo: 1431, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 9 - Indicação nº 321 de 2022,
Indica ao Comando da Brigada Estadual a retirada das embarcações apreendidas pela
PATRAM que ficam atracadas nas proximidades do CCMar, visto que suas estruturas estão
se deteriorando e, posteriormente, irão submergir e poluir a água. Autor: Vereador Júlio
Lamim,  Número  de  Protocolo:  1432,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  10  -
Indicação  nº  322  de  2022,  Indica  ao  Executivo  Municipal  que  seja  estudada  a
possibilidade de criar uma gratificação de risco de vida no percentual de 100% para os
Guardas  Municipais  que  futuramente  irão  portar  arma de  fogo.  Autor:  Vereador  Julio
Cesar, Número de Protocolo: 1434, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 11 - Resposta
nº  142  de  2022,  Resposta  da  Assembleia  Legislativa  a  Moção  02/2022,  diversos
vereadores. Autor: Outros - Externo, Número de Protocolo: 1435, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria  lida ;  12 -  Requerimento nº 190 de 2022,  Requer que seja  realizada uma
Audiência Pública para tratar sobre a implantação de indústria de celulose CMPC em Rio
Grande  e  na  região.  Autor:  Vereador  Julio  Cesar,  Número  de  Protocolo:  1424,  Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista  de  Presença  na  Ordem  do  Dia:  Filipe  Branco  /  MDB  ;  Fábio  de  Oliveira
Domingues / PSD ; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva /
MDB ; Rubilar Borges Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / DEM
; Jefferson Bonilha Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos
Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo
Roberto Marin Roldão / REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho Missiunas / PT ; José
Antônio da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões
Gonçalves de Castro / PT ; Edisnei Domingues Rodrigues / PP ; Ivair Domingos Pereira
Souza  /  MDB ;  Luciane  Compiani  Branco  /  MDB ;  Denise  Rodrigues  Marques  /  PT  ;
Diacuiara Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Matérias  da  Ordem  do  Dia:  1  -  Indicação  nº  1512  de  2021,  O  vereador  Sgt
Rodrigues,  abaixo  assinado,  depois  de  ouvida  a  casa  na  forma  regimental,  indica  ao
Executivo Municipal, para que junto as Secretarias competentes, seja feito um estudo para
criação das olimpíadas escolares, em âmbito municipal; Autor: Vereador Sgt Rodrigues,
Número de Protocolo: 6413, Tipo: Nominal, Sim: 16, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ;
Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar Borges
Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha
Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ;
Nilton Mendes Machado - Não Votou ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ; Rafael de
Carvalho Missiunas -  Sim ;  José Antônio da Silva -  Não Votou ;  Paulo Rogério Mattos
Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues -
Sim ;  Ivair  Domingos Pereira  Souza -  Sim ;  Luciane Compiani  Branco -  Sim ;  Denise
Rodrigues Marques -  Sim ;  Diacuiara Baranano Souza -  Não Votou ;  Maria Regina da
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Conceição Moraes - Sim ; 2 - Projeto de Lei do Executivo nº 36 de 2022, CONCEDE
REVISÃO  GERAL  ANUAL  NAS  FUNÇÕES  GRATIFICADAS  DOS  SERVIDORES
MUNICIPAIS DO PODER EXECUTIVO E DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DO
RIO GRANDE. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 1378, Tipo: Nominal, Sim:
17, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Sim ;
Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da
Silva - Não Votou ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de
Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos
Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão
- Não Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Não Votou ;
Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei
Domingues Rodrigues -  Sim ;  Ivair  Domingos Pereira Souza -  Sim ;  Luciane Compiani
Branco - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Não Votou ;
Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 3 - Projeto de Lei do Executivo nº 37 de
2022,  AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE PERMISSÃO DE
USO DE ÁREA PÚBLICA COM A ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO SANTA
TEREZA – AMBAST. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 1382, Tipo: Nominal,
Sim: 17, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco -
Sim ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar
Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de
Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos
Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão
- Não Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Não Votou ;
Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei
Domingues Rodrigues -  Sim ;  Ivair  Domingos Pereira Souza -  Sim ;  Luciane Compiani
Branco - Não Votou ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Não
Votou ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 

Assinatura do Presidente da Sessão
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